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Arbre de construction de l’assemblage de l’ensemble 50+28+31+52+32
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Vous choisirez parmi les contraintes suivantes :           coaxialité (ou coïncidence d’axes )

coïncidence ( de surfaces planes)

parallélisme
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perpendicularité 

tangence
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Eclaté de l’ensemble avant assemblage :


Remarque : les filetages sur 31 ne sont pas

représentés pour des raisons de

simplification.



                                                                                                                                                                   












                                                                                                                                                                             



Coloriage des surfaces, axes, etc … répondant aux contraintes G et H
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Assemblage de 33 et 34 


non demandé





DOCUMENT REPONSE : Assurer la stabilite et adapter le mÂt inferieur





Assemblage de (32+E3)=E4





H : 





G : 





C : coïncidence 





A : tangence





B :





31





contraintes 





Assemblage de (31+E1)=E2 





E1





F : tangence





E : 





D : coaxialité





Assemblage de (50+28)=E1 





contraintes 





28





50





Assemblage de l’ensemble 50+28+31+52+32





contraintes 





E23





52





Assemblage de (52+E2)=E3
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DOCUMENT REPONSE : Assurer la stabilite et adapter le mÂt INFERIEUR





J : 





I : 





contraintes 
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